

# Александр Миронович ИЛЬВОВСКИЙ

Советское театральное искусство понесло тяжелую утрату. На 73-м году жизни скончался народный артист РСФСР, член КПСС с 1940 года, главный режиссер и директор Калининского театра кукол Александр Миронович Ильвовский.

Творческий путь А. М. Ильвовский начал в 1921 году актером Симферопольского театра, и свыше пятидесяти лет он отдавал свои знания, творческий и богатый практический опыт развитию театрального искусства.

В 1950 году А. М. Ильвовский пришел на работу в Калининский театр кукол в качестве художественного руководителя и директора. С этим коллективом связаны его наиболее яркие творческие достижения.

Режиссура Ильвовского отличалась новаторством, чувством тонкого проникновения в детскую психологию, тесной связью с современными педагогическими задачами. Художник яркого таланта, видный мастер искусства театра кукол, он являлся одним из замечательных представителей советской режиссерской школы.

А. М. Ильвовский активно участвовал в общественной жизни. Он избирался членом райкома КПСС, депутатом городского Совета народных депутатов, являлся членом президиума Советского Центра УНИМА, членом Центрального правления ВТО, председателем Калининского отделения ВТО.

За заслуги в развитии советского театрального искусства ему в 1963 году было присвоено почетное звание заслуженного деятеля искусств РСФСР, а в 1970 году — народного артиста РСФСР. Он награжден орденом Трудового Красного Знамени и медалями.

Память об Александре Мироновиче Ильвовском, коммунисте, человеке большой души и редкого обаяния будет всегда жить в наших сердцах.

Группа товарищей.

КАЛИНИНСКАЯ 3  
ПРАВДА стр.

17 августа 1978 г.